2.

3.

4,

matematik 1

3 (1 + L i) + 2 isleminin sonucu kagtir?
7 15 7) 3
A)05 B) 0,4 C)03 D) 0,2 E) 0,1
x ve y aralarinda asal sayilar olmak tzere,
X+Y _og
y
Buna gére, x +y toplami kagtir?
A)9 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
3a2b dort basamakl sayisi 22 ile tam béliinmektedir.

Bu sayinin 5 ile boliimiinden kalan 2 ise, a kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
a ve b sifirdan farkli sayilar olmak tzere,
a+l=5
b
b+1=15
a
Buna gére, % orami kagtir?
Al Byl C)1 D)3 E)5
) 5 ) 3 ) ) )
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7. x<y<0<z

5. a<b
a+b=0
LI L] R—
olduguna gore, Yy + a b isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) —1 C)o D)1 E) 2

6. J4 +428- \j 7+4(-2)? ifadesinin degeri kagtir?

A3 B) 5 C)6 D)7 E)8

esitsizligi veriliyor.

Buna gore, agsagidakilerden hangisi kesinlikle nega-
tiftir?

2
A) X B) X c) X
y-z X—-y y.z
2
X X
D) y+z E) = -
4% - 2%
prar =0,5 esgitligini saglayan x degeri kagtir?
A) -2 B) -1 c)o D) 1 E)2



10.

1.

12.

13.

1
0,2+—
% isleminin sonucu kagtir?
0,4——
4
1 4 17 14
- B) — C)2 D) — E) —
A) 2 ) 3 ) ) 5 ) 3

Bir eczacl, a, b, ¢ maddelerini agirhkga

oo
1l
o w
oo
]
wln

oranlarinda karigtirarak 341 gramlik bir ilag yapiyor.

Buna gdre, eczact a maddesinden kag gram kullan-
mistir?

A) 56 B) 60 C) 64 D) 66 E) 72

23 esitligi veriliyor.

Buna gére, -8a+b  oraninin degeri kagtir?
3a-4b

A) -5 B) % C) % D) % E)5

% 20 si 175 lira olan paranin % si kag liradir?

A) 50 B)175 C€)250 D)500  E)750

Annesinden 24 yas kiglk olan Ali, 10 y!! sonra 18 ya-
sinda olacaktir.

Buna gére, 5 yil sonra Ali'nin annesi kag yasinda
olacaktir?

A) 32 B) 34 C) 35 D) 37 E) 38

karekok
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3x <5

esitsizligini saglayan kag pozitif x tamsayis vardir?

C)12 E) 14

14.

A) 10 B) 11 D) 13

15. Ayni havaalanindan ayni anda kalkan iki ugaktan biri
saatte 800 km hizla batiya, digeri saatte 600 km hizla
giineye hareket ediyor. 5 saat sonra verilen bir emirle
ugaklanin birbirine dogru hareket etmeleri isteniyor.

Ugaklar aldiklari emirden ka¢ saat sonra havada
karsilagiriar? '
B) 27:1 D) 4 E)5

2

16. Bir otoyol yapilirken, toplam uzuniugunun = si olan x
metre ilk yit yapilmigtir. Bundan sonraki her yil bir 6n-
ceki yildakinden % metre daha fazla yol yapilip otoyol

tamamlanmigtir.
Buna gbre, otoyolun tamami kag yilda bitmigtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
17. 4"~ 2%"" = 32 olduguna gbre, x kagtir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E)4
18.  x+3)2-16

x+7

ifadesinin sadelestirilmis hali agsagidakilerden han-

gisidir?

A)1 B) x Cyx-1

D)x +1 E) 2x



19. Sekildeki grafik ya-
pilan bir secimde A,
B, C, D, E parti-
lerinin aldiklari oy
sayisinl gostermek-

tedir.

\ Oy sayisi (milyon}

C D E

A B

Bu grafik dairesel grafikle gosterilirse, A partisinin
aldigi oy miktarini gdsteren dilimin merkez agist kag
derece olur? :

A) 50 B) 60 C)72

D) 75 E) 90

20. Bir sinifta 6grencilerin % 62 si matematikten, % 47 si

fizikten geger not almistir.
Sinifin en az yilizde kagi hem matematik hem de fi-
zikten gecer not almig olabilir?
A7 B) 8 C)9 D) 13 E) 15
21. A ABC iiggeninde
[LK] // [BC]
|CA| = |CB|
Py
m(ABC) = 48°
iy
m(ACL) = 34°

Yukarida verilenlere gére, m(CT.I\() = a kag derece-
dir? '

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
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22.

23.

24,

A [BA] L [BC]
x [CA] L [CD]
b |AB[=5 birim
5 IBC| = A1 birim
V13
[CD} = V13 birim
B J11 (o]

Yukarida verilenlere gdre, |AD] = x kag birimdir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10
A G, ABC uggeninin
agirhk merkezi
A, L, G, E dogrusal
6
K L [KL] // [BC] /1 [YG])
Gl—ZNY
IBK| = |KA|
|KL|= 6 birim
B E C

Yukanida verilenlere gore, [YG| = x kag birimdir?

A) 4 B) 5

C)6

D)7 E)8

g ABCD paralelkenar
N T

m(BAF) = m(ADE)

[AF] L [BC]

|BF| = 3 birim

|AE| = 6 birim

JEF| = 5 birim

D

Yukarida verilenlere gore, |FC| = x kag birimdir?

A) 12 B) 15 C) 17 D) 19 E) 22



25, D c ABCD yamuk
[AC] N [BD] = {K}
3]AK| = 5|KC]|

< 2
Alan(BKC) = 30 cm

A B
Yukarida verilenlere gére, A(ABCD) kag cm® dir?

A) 68

B) 80

C) 100 D) 120 E) 128

26.

d dogrusu B - nokta-
sinda O merkezli gem-
bere tegettir.

Py
m(ABC) = 60°

iy
m(COE) = 80°

Yukarnida verilenlere gére, m(B/D\E) = a kag derece-
dir?

A) 80 B) 90 C)110  D)120  E) 160

27. A ve B merkezli gem-
C berler dik kesigsmek-
18 tedir.
/1« I\ . IBC| = 18 cm
JAC| = 24 cm

Yukarida verilenlere goére, |EF| = x kag cm dir?

A) 8 B) 9 C) 12 D) 13 E) 14
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28. Sekildeki yarigapl 4

DB cm olan egik silindir
diziem ile 60° lik ags
yapmaktadir.

|AB| = 443 cm
/\60°
9. A
Yukanda verilenlere gbre, silindirin hacmi kag em’
diir?
A) 967 B) 84n C)72x D) 64n E) 48n

29, A(-1, 4) ve B(9, x ~ 6) noktalan veriliyor.
[AB] nin orta noktasi P(y + 1, 8) dir.

Buna gore, x +y toplami kagtir?

A) 20 B) 21 C) 22 D)23  E)24
30. y Analitik dizlemde,
3
A y=-—X
8(0,3) 2 A(4,0)
A B(0,3)
(o] A(4,0)

Yukanda verilenlere gére, C noktasimin koordinat-
farl agagidakilerden hangisidir?
2
C)|=4
(5

A) (1,3) B) (3.2)

0 2



2.

3.

matematik 2

y Yandaki sekilde f(x)
parabolil ile g(x) dog-
rusunun kesistikieri

(4.2) _ g(x) noktalar verilmistir.

7' 6

Buna gére, {fog){6) degeri kagtir?

> X

f(x)

Ny B of gl gt

(x2+ mx + (i).(x2 + 4x + m) garpiminin kékler toplami,
k&kler garpimindan 3 fazla olduguna gére, m kagtir?

A) 4

karekok

B) 3 C) 1 D)o E) -1

x* - tx + 3x ifadesi daima -1 den bliyiik olduguna

gdre, t nin alabilecegi en biiyilk tamsay: degeri
kagtir?

A) -2 B) ~1 C)0 D) 4 E) 5

210

6.

1— sinx 1

cos(§+x)_sm(n+x)

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) -2 B) -1 C)1
D) sinx E) 2sinx
D 5 c ABCD yamuk
& [AB| = 15 cm
|BC|=8cm
6 8
|ICD|=5¢cm
JAD| = 6 cm
N
A 15 B m(ADC) =a
Yukanida verilenlere gdre, cosa nin degeri kagtir?
3 3 3 4 5
A = B) = C) -2 D) -= E)-Z
) ” ) 5 ) 5 ) 5 ) >
Px) = 2 - Bx+4-m polinomu x — 2 ye tam béliinu-
- yor.

Buna gére, P(x - 2) nin x - 3 ile b&limiinden kalan
kacgtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2



n
7. «x= ] olmak Uzere, 10. A ={a, b, ¢, d, e} kiimesinin, iginde a nin bulundugu
3 3 {igll kombinasyonlannin sayisi kagtir?
cos’x.sinx = sin’x.cosx Ifadesinin degeri kagtir? ,
A) 4 B) 6 c)8 D) 10 E) 12
1 1 1 1 1
A)-— B)-— C)-— D)— E)—
-5 B-g -3 Dy By
8. z=-v3 + k'armaslk sayisinin kutupsal koordinatiar- 11. 4 kiz ve 3 erkek 8grenciden olugan bir gruptan rastgele
la gbsterimi asagidakilerden hangisidir? 2 kigilik bir caligma ekibi segiliyor.
LT . L 2m W Segilenlerin ikisinin de kiz 8grenci olma olasid
A) 2cusg B) cnsg C) 4CIS—3- I.§ kagtir?
5n 7n s
D) 2cis—= E) 2cis— = AL By 2 3 2 3
6 6 ) 2 ) Z C) = D) 3 E) z
9. log 3 = x olmak zere, 12. p <3 <rolmak (zere,
| r
Iogs16 nin x tiriinden ifadesi nedir? Z H(Zb_ 6) isleminin sonucu kagtir?
A) 4(1=x) B) 2 + 3x C)3-2x a=—r b=p
D) 2(x + 1) E) 3 - 6x A) -3 B) -1 Cc)o D)1 E)3
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4-x?-ax-5

13. = 1+ sgn(x - 3)

fonksiyonun en genig tanim araligi agagidakilerden
hangisidir?

A) (oo, -1) B) (1,3) C)R-[1,3]

D) (=, 1) L (4, ) E) IS5, )
X X
14, im 32 -43"+2 4o i kagtir?
xl—m 2.3%+3.2" 14 egeri kag
A) =2 B) -1 Cc)o D)1 E)2
15.

|il2+ {IIx - 3] +sgn(x-3)+|x -1 I} degeri kagtir?
X—

A)4 B) 3 C)2 D) 1 E)0

karekok
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16. A= [ ; _2] matrisi veriliyor.

f(x) = X2+ 2x fonksiyonu igin, f(A) nin determinanti

kagtir?
A)-24 B)-18 C)-~10 D)6 E) 16
17. y = f(x) olmak tizere,
%+ % =3 olduguna gére, f'(2) kactir?
3 4
3 B _4 -
A) 2 )1 C)o D) 3 E)-2

Yandaki sekilde késeleri
d dogrusu, orijin, x ve y
eksenlerinde bulunan
dikdértgen giziliyor.

Buna gére, dikdSrtgenin alani en gok kag birimkare-
dir?

A)12 B) 10 c)8 D)6 E)3



19. jji—@-dx integralinde u = v2x dénfigiimi yapilir-
1-42x

sa, agagidakilerden hangisi elde edilir?

u+1 u?+u u+1
u+t d c) [*-d
A>2j1—udu B)J. 1-u u )Iu—1 !
1-u u+1
Imu Ut
D) 2f T E)J‘u_u2 u
3
20. J(xz —2x+1) dx degerikagtir?
1
8 5 2
8 o2 2z E
A) 3 B) 2 ) 3 D) 3 )0
21. K Sekilde
A |AB| = |AC|
m(KAT) = 3m(DAB)
D<) o~ o~
m(DAC) = 3m(ACD)
m(ADC) = 32°
(o3
B C

Yukarida.verilenlere gére, m(A/B\C) = o kag derece-
dir?

A) 50 B) 49 C) 48 D) 47 E) 46

213
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22, ABC tiggeninde

m(ABC) = 120°
|AB| = 6 cm
|BC]=2cm

D
B 2 C

Yukanda verilenlere gdre, |JAC| kag cm dir?

A7  B)2/15 C) V15 D)2V13 E) V13

23. A ABC tiggeninde
[AB] L [KH]

[BA| = |BK|

|AH| = 4 birim
|[KH| = 5 birim
JCK] = 2 birim
Yukarida verilenlere gore, [AC| = x kag birimdir?

A) V55 B) V61 D) /83

B K 2 C

C) 642 E) 4V6

24. X c ABCD dik yamuk

F e [BC]

IBF| = |CF|
JAD| = 10 birim
|AF] = 13 birim
|AB} = 15 birim

13

A 15 B

Yukarida verilentere gore, [DC| = x kag birimdir?

A) 14 B) 13 C) 12 D) 10 E)9



D ABCD dikdérigen

‘ [BD] késegen

[AB]) // [FG] // [EK]
|ED| = 3|AF| = 3|FE|
o IBC| =20 cm

IDC| =5 cm

Yukanda verilenlere gére, tarali boigelerin alanlar:
toplami kag cm® dir?

A)12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20

Sekilde ¢cemberde

[EB]I ~ [DC] = {F}

m(BAC) = 10°
et

m(CFB) = 50°

Yukarida verilenlere gére, m(E/B\A) = o kag derece-
dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

27. Sekildeki daireler bir-

birine tegettir.

C, O, D dairelerin
merkezidir.

JAB} = 24 cm

Yukarida verilenlere goére, taralt dairenin alan: kag
cm’ dir? ‘

A)16r  B)12r  C) O D) 61 E) 4n

214
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28. T Sekildeki kare dik priz-
mada
|AB| = 4 cm
E \ IAE| = 9 em
9 . D c
A 4 8

Yukarida verilenlere goére, (T,ABCD)} piramidinin
hacmi kag em’ diir?

A) 96 B) 84 C) 68 D) 48 E) 38

29. Asagidakilerden hangisi kesinlikle bir uzay belirtir?

A) Paralel iki dogru

B) Bir diizlem ve disindaki bir nokta
C) Ug nokta

D) Bir diizlem ve Uzerindeki bir dogru
E) Paralel ti¢ dogru

30. m e Rve 2 <m <6 olmak iizere,

R? de bir noktaya m birim uzakliktaki noktalar kiime-
sinin kapiadig alan kag¢ birimkaredir?

A) 321 B) 30x C) 26n D) 21x E) 18z



D

9
[AJA[C

_1_%

ClE[C|B

Cevap Anahtart

20

Z|:

372

Deneme 3




Cevap Anahtart

e[S A T Als %
E-EEEEE-EEI-EEE-

mmnngnnmcq

“Deneme 22 |C E D] IBIBE
nmmﬂnnnmnm BA
"Deneme 24 | o C|b B DCAIAEID]:

-I
Deneme 32 [A|C[C|D] [CIE C e
ﬂﬂﬂ.ﬂ%ﬂﬂﬂ%.ﬂ=IIﬂ%

 Deneme 37 7 ‘ ;
Eﬂéﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂg%ﬂﬂ%ﬂ--ﬂ -B




